
Pregunta 1 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la obstrucción intestinal el tratamiento puede incluir: Señala la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. 

Descompresión abdominal mediante sondaje nasográstrico conectado a bolsa. 

b. 

Ocreotride 

c. 

Metoclopramida 

d. 

Todas son correctas. 

 

 

Pregunta 2 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Dentro de los cuidados especiales de las úlceras tumorales. Señala la incorrecta. 

Seleccione una: 

a. 

Se debe realizar un lavado minucioso de la herida friccionando para eliminar esfacelos y 

descontaminar la herida. 

b. 

Se puede utilizar metronidazol tópico para el control del mal olor. 

c. 

Se puede utilizar apósitos hemostáticos para el control del sangrado. 



d. 

Se debe administrar analgesia pautada previa a la cura en úlceras dolorosas. 

 

 

Pregunta 3 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las complicaciones de la disfagia encontramos: Señala la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. 

Neumonia aspirativas. 

b. 

Insuficiencia respiratoria. 

c. 

Deshidratación e insuficiencia renal. 

d. 

Todas son correctas. 

 

 

Pregunta 4 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las ventajas de la vía subcutánea se encuentra. Señala la respuesta incorrecta. 

Seleccione una: 

a. 

Técnica segura y poco agresiva. 

b. 



Puede evitar o reducir la hospitalización. 

c. 

Limitación de fármacos y fluidos. 

d. 

No precisa de medidas especiales de mantenimiento. 

 

 

Pregunta 5 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la hipercalcemia tumoral aparecen síntomas como: Señala la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. 

Anorexia. 

b. 

Polidipsia. 

c. 

Deshidratación. 

d. 

Todas son correctas. 

 

 

Pregunta 6 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Cuando hablamos de la incapacidad de la persona para retener la orina, unido en la mayoría de 

los casos de un deseo continuo de orinar, nos referimos a: Señala la respuesta correcta 



Seleccione una: 

a. 

Retención urinaria. 

b. 

Tenesmo vesical. 

c. 

Espasmo vesical. 

d. 

Incontinencia urinaria. 

 

 

Pregunta 7 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la mucositis Grado 1 según la clasificación de la OMS. Seleccione la respuesta correcta 

Seleccione una: 

a. 

El paciente sólo tolera líquidos. 

b. 

El paciente no puede comer nada por las úlceras bucales. 

c. 

El paciente presenta eritema en la mucosa oral. 

d. 

El paciente no presenta ningún síntoma ni alteración. 

 

 

 

 

 



Pregunta 8 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

En la Escala Analgésica de la OMS modificada por Dr. Gómez Sancho: Señala la incorrecta. 

Seleccione una: 

a. 

Se progresará dependiendo la respuesta a cada escalón, la escalada dependerá del fallo del 

escalón anterior. 

b. 

Se puede ascender del primer al tercer escalón si la intensidad del dolor lo requiere. 

c. 

Se puede acompañar del uso de coadyudantes en cualquier escalón. 

d. 

El soporte emocional y de comunicación al paciente y la familia no es tenido en cuenta. 

 

 

Pregunta 9 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre los laxantes utilizados en el estreñimiento en el paciente paliativo se encuentra: Señala 

la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. 

Laxantes osmóticos salinos y no salinos. 

b. 

Lactulosa y macrogol. 

c. 

Laxantes formadores de volumen o reguladores. 



d. 

A y b son correctas. 

 

 

Pregunta 10 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las complicaciones de la traqueotomía podemos tener: Señala la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. 

Lesión tumoral en el estoma. 

b. 

Estenosis. 

c. 

Hemorragias. 

d. 

Todas con correctas. 

 

 

Pregunta 11 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las alteraciones hematopoyéticas en el paciente paliativo nos encontramos con: Señala 

la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. 

Anemia. 



b. 

Trombopenia. 

c. 

Neutropenia. 

d. 

Todas con correctas. 

 

 

Pregunta 12 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Podemos utilizar en el tratamiento del control de la disnea en el paciente paliativo. Señala la 

respuesta correcta 

Seleccione una: 

a. 

Opioides como la morfina. 

b. 

Benzodiacepinas para mitigar la ansiedad y ataques de pánico. 

c. 

Corticoides en obstrucción de la vía aérea. 

d. 

Todas son correctas. 

 

 

 

 

 

 

 



Pregunta 13 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señala la incorrecta. La compresión medula: 

Seleccione una: 

a. 

En muchos casos supone el debut oncológico del paciente. 

b. 

La demora en la atención puede producir parálisis irreversible e incontinencia de esfínteres. 

c. 

No supone una emergencia médica. 

d. 

A y b son correctas. 

 

 

Pregunta 14 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

¿A qué se refiere el concepto de “dolor total” definido por la Dra. Cicely Saunders? Señala la 

respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. 

A la suma de los dolores que refiere un paciente. 

b. 

A la queja del dolor por el paciente y su familia. 

c. 

A los aspectos físicos, sociales, emocionales y espirituales del dolor. 



d. 

Al mecanismo, la intensidad y la clasificación del dolor. 

 

 

Pregunta 15 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un método válido para la detección de alteraciones en la deglución es: Señala la respuesta 

correcta. 

Seleccione una: 

a. 

Test clínico volumen viscosidad (MECV-V). 

b. 

Test de Lattinen. 

c. 

MaGill Pain Questionnaire (MPQ). 

d. 

B y c son correctas. 

 

 

Pregunta 16 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Entre las terapias complementarias del dolor podemos encontrar. Señala la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. 

Técnicas de relajación. 



b. 

Musicoterapia. 

c. 

Risoterapia. 

d. 

Todas son correctas. 

 

 

Pregunta 17 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

A un paciente paliativo con diarrea le recomendaríamos: Señala la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. 

Limitar el azúcar y las grasas en la dieta. 

b. 

Beber mucho volumen de líquidos de una sóla vez y con gran contraste de temperatura. 

c. 

Comer alimentos integrales, así como legumbres y frutas. 

d. 

Ingerir bebidas gaseosas. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Pregunta 18 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Señale la respuesta incorrecta. En cuanto a el ejercicio en el paciente paliativo. 

Seleccione una: 

a. 

El ejercicio al final de la vida debe ser reducido y focalizado en objetivos sencillos como pasar 

de la cama a la silla. 

b. 

El ejercicio al final de la vida debe incrementarse y aumentar la intensidad. 

c. 

La presencia de metástasis y otros síntomas puede producir disminución de la función física y 

el estado general del paciente. 

d. 

Se debe fomentar la ocupación del paciente en su tiempo libre siempre que su situación lo 

permita, que lea, escriba o salga a pasear. 

 

 

Pregunta 19 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Podemos encontrar como medidas generales para evitar las náuseas y los vómitos: Señala la 

respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. 

Dieta fraccionada en 6-7 tomas. 

b. 

Buena postura, sentado, semisentado o incorporado si está en la cama. 



c. 

Café, etc. 

d. 

A y B son correctas. 

 

 

Pregunta 20 

Sin responder aún 

Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 

Enunciado de la pregunta 

Un paciente de 44 años con cáncer de próstata recientemente diagnosticado, refiere dolor 

intolerable en localizaciones múltiples. Su humor ha cambiado, está callado, ausente y su 

familia evita hablar de su enfermedad ¿Qué deberíamos establecer de manera prioritaria a la 

hora de instaurar un tratamiento? Señala la respuesta correcta. 

Seleccione una: 

a. 

La prescripción de psicofármacos. 

b. 

La evaluación multidimensional del dolor. 

c. 

La prescripción del tratamiento antineoplásico. 

d. 

La evaluación del estadio evolutivo de la enfermedad. 


